‘) [} L\ 4=
N

G-2RB 2RB 610

ESERehLk EFitREELZ
400 400
——50Hz
— — B0Hz k. —— 50Hz
~o — — 60Hz
300 H 300 ~
3 200 ~ z 200 A
T E
> >
2 100 2 100 1
2 &
0 T T T T T T 0 T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250 300 350
LN Ap MEE (AR) BEZE (E4) 2p mbar _
5 5
—— 50Hz
—— 50Hz — _ 60Hz
4 4 — — 60Hz
A275e p273
~..\
A274
T 3 1
;
2 4
&
i
]
EZ
5k
(KwW)
0 T T T T T T 0 T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250 300 350
mbar  Ap MEZE (HEZ) BEZ (E#)op  Mbar
120 120
A274 —— 50Hz —— 50Hz
100 4 100 + — — 60Hz
T 80 80 1
5 60 - T
1 =
;i-n t _ ~A275
4 /m
Jyf 40 3
i #
& i
in K 20 &
inK
0 T T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50 0 300 350

<Mhar ap BEE (AD) BEZ (Eg)op  mbarg

PR EREMR 15°CES, KSENHR 1013mbar FITAEER TRHE, 22 KEBIEREHMEEEST R TEFMHT, A G-2RB RIIKAIE AT LUER

PFRZE +10%, EEHMELE, B AT LUE R 50Hz F1 60Hz, EBAIRIPERE 1P55 H Hilid UL #n
WA S TR E BT 25°ChY, WANAEIEREEE. CSA TAIE.

EHEMITEEN, BERNKER.

iR TLigiEsc BIR A D) 04/2010 HARSEARA



2RB610 =R ~F

2RB610

YxZ

/D\’l 200

@X-3x120° _I

YxZ
o
] &
x
o
o
N Kt | 2 120
f—— L — ;
Type Phases
X-Holes
iths) #it. | A|B|C|D|E|F|G|H|J|K|[L|M|[N|O|[O®P|Q|OR|S u Vity Vi, Vi(3) V'y(3) YXZ [
2RB610-7AHO6 | 3 ~ | 360|366 |122 (284 |325|354 | 191 | 192|128 [ 140|180 | 64 | 74 | 56 | 56 | 93 | 13 | 4.5 | M8x17 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120°/240° 226 | 29
2RB610-7AH16 | 3 ~ 360|366 122|284 325|354 | 191 | 192 | 128 | 140|180 | 64 | 74 | 56 | 56 | 93 | 13 | 4.5 | M8x17 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 | 0°/120°/240° | 226 | 29
2RB610-7AH26 | 3 ~ 360|366 122|284 |325|385| 188 | 192 | 135|140 | 180 | 64 | 74 | 56 | 56 | 93 | 13 | 4.5 | M8x17 | M32x1.5 | M32x1.5| M32x15 | M32x15 | M8x20 | 0°/120°/240° | 226 | 42

nTigEXUWBIRAD) 04/2010 =@ R~



IR BIFIIT IS 3

2RB610 &%/
%S |{TaES ME | FEhE MABRE HEBR RFHBEE BRE =8
' E45
Hz kw Y, A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 £ 4R F
A270 | 2RB610-7AH06 | 50 1.6 200D ... 240D 345Y..415Y | 85D | 4.9y |[-170 180 68 25
A271 | 2RB610-7AH06 | 60 2.05 220D ... 275D 380Y..480Y | 88D | 5.1Y |-180 190 70 25
A272 | 2RB610-7AH16 | 50 2.2 200D ... 240D 345Y.415Y | 97D | 5.6Y | -235 220 69 28
A273 | 2RB610-7AH16 | 60 2.55 220D ... 275D 380Y..480Y | 10.3D | 6.0Y | -245 230 72 28
A274 |2RB610-7AH26 | 50 3.0 200D ... 240D 345Y..415Y [ 125D | 7.2Y | -280 280 69 34
A275 |2RB610-7AH26 | 60 3.45 220D ... 275D 380Y..480Y | 126D | 7.3Y | -260 270 72 34
HERBETE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575VD C 5

ERE 2RB AFISRBUTATHREFVEN] : {KHLEES (LVD) 2006/95/EC, HEsEELHAR
#E EN60034-1:2004, E3F;3EZ (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EBENHLED UL KR UL1004-1

2) BREIFEE AR E R A SR

3) ME - REREHF - EHIREDIN EN 21680 F0fE . MEEBR 1K, SRWEX
O (FED) #MESO (BER) SEE—FRE BREIREEER .

XTHAISIRR M REL , BURBFEBNTN, BTAHTEM.

X B A 1 RE RA 2T Bl A R LR ER B IR 94/4EG AR th AT DUR {3
T B SRR AT LR : 28Y 36, 3/26, 3D F13/2D

FEE SR ETEIEEITER RS IR

FRARALENE T 23%BB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 fRfE, RESREF.
ZHEBNERERE TR RIHERBEERR +/- 10% EFRERETA RIFE
RBESEER +/- 55

SR E A ER R +/-5% BURESER . RESE TERER 90% &R X
AVFERENRERT, BERTURFERE] +/-10% H5EE.

T FAREMZ AR R UL FER R, BERIHERTERER -10% F1 -6%.
SERRRRVFEER =/-2%.

HnLigESCW IR A D)

it HTE RIS IFEEE THX
HR%m: 317523

BLi%: 0086-576-86428999

fRE: 0086-576-86409555

E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



